

热衷买理财产品
九芝堂前三季净利降4成

继10月19日晚公告因条件尚不成熟而终止筹划重组事项后,10月20日晚,九芝堂发布2014年三季报,这也是湘股首份三季报。

公告称,九芝堂今年1-9月营收10亿元,同比增长15%;净利润1.16亿元,同比下降39.67%。净利大降的主要原因系上年同期抛售科伦药业股票增加收益所致。数据显示,本期投资收益同比减少逾1亿元。

而且值得注意的是,由于现代中药科技产业园在建工程支出及购买银行理财产品,公司货币资金比年初下降84.17%,减少4.2亿元。据了解,九芝堂近两年就一直热衷于购买理财产品和证券投资,公司的业务并不理想,2013年近2.25亿的净利润,有超过一半是来自投资理财收入。

同一时间发布三季报的还有湘邮科技,湘邮科技的营业收入下降了43.87%,净利润亏损1167.6万元。 ■记者 黄利飞

经济信息

“妈妈100·百分妈妈课堂”
为新手妈妈支招



新手妈妈注意啦,“超级Q宝·亲亲快跑”活动的福利来啦!全国规模最大的亲子慈善公益活动——中国红十字基金会与合生元母婴救助基金共同主办的“超级Q宝·亲亲快跑”长沙站活动将于10月25日在红星国际会展中心二楼举行。在此次活动中,备受年轻妈妈们欢迎的“合生元妈妈100·百分妈妈课堂”为妈妈们准备了知识大礼,帮助妈妈们从营养、早教、护理三方面呵护宝宝健康成长,让所有的难题迎刃而解。赶紧拿起你的电话报名吧!

10月25日一共有5场“妈妈100·百分妈妈课堂”,课堂提供形式丰富的互动式教学体验,更有趣味性和时代感。据介绍,“妈妈100·百分妈妈课堂”是合生元妈妈100结合合生元集团婴幼儿营养与护理中心、婴幼儿心理研究中心多年研究成果,推出的“三优合一,培养Q宝宝”课程。课程主要针对0-3岁宝宝设计,通过“生动、互动、专业、温暖”的课程体验,为父母们提供全方位育儿解决方案,帮助父母们更好地从营养、护理、早教三个方面呵护宝宝健康成长。

此外,活动现场还请到了湖南省儿童医院的医护专家,来现场为宝宝父母讲解《0~6岁宝宝生长发育》、《宝宝辅食添加》等课题,宝妈们可以与专家面对面交流育儿话题。

除了育儿课堂,“超级Q宝·亲亲快跑”长沙站活动还会有精彩有趣的活动,参加的家庭通过完成爱心EQ区、IQ益智玩乐区、活力PQ区的探索之旅,集齐萌宠专属公益小护照上的印章,合生元母婴救助基金将以你全家的名义捐出365元作为公益慈善用途,并颁发印着现场活动照片的捐赠证书,助力星城1000位萌宝开启人生公益第一步。

据悉,此次亲子公益活动共有8个爱心闯关任务,只需要完成其中的5个任务,并集齐相应的Q宝印花,即可获得价值超千元的爱心大礼包(由合生元、咪呀、红黄蓝、QQ宝贝、蒙特梭利友情提供)。同时,参与活动还有机会获得其他惊喜礼品,25日记得来现场哦!

宝宝们妈妈们注意以下报名方式:

1: 热线 4008301055; 2: 下载“妈妈100”APP报名; 3: 扫描图片中二维码直接线上报名。

渤海银行进军孕婴童O2O领域

为加快布局互联网金融领域,渤海银行大力发展O2O电子商务模式,为客户提供线上线下一体化的金融服务方案。日前,渤海银行作为唯一一家金融机构参加了于上海举行的2014中国婴童展会,以孕婴童行业为切入点,将O2O电子商务模式与线下产业相结合,致力于推进创新服务模式,成为第一家为孕婴童产业提供O2O电子商务模式的金融机构。

在此金融服务方案中,

渤海银行将移动支付、第三方支付、手机钱包等新支付手段,以及会员卡管理、积分互换等新服务形式嵌入O2O消费模式,以移动支付及收单业务的应用市场、母婴产品企业及营销网络的金融创新业务、孕婴童市场O2O体系的建设与运营为业务方向,以近场支付、手机钱包、O2O信息流技术、直销银行等互联网金融服务为基础,同时服务于孕婴童行业厂商、分销商及消费者。

孕婴童O2O金融服务

方案的发布,是渤海银行布局O2O电子商务领域的重要举措,表明了渤海银行在建立O2O电子商务模式方面的发展方向和决心。渤海银行将利用互联网及现代信息技术,帮助孕婴童行业品牌企业及制造商实现购物流程快速化,引导消费者、销售和制造商之间建立便捷、有效、健康的商业关系,达到合作共赢、惠民便民、服务实体经济的目的。

■通讯员 夏崑 记者 梁兴 实习生 戴瑾昕

平安人寿开展保单免息复效活动

您是否想过,由于小小的疏忽,可能会导致重大的损失。如果忘记交费或因暂时的困难停止交费,而导致保单失效没有了保障,您的生活可能就会像没了屋顶的房子,无法抵御风险的侵袭。

为维护客户权益,以实际行动践行“简单便捷、友善安心”的服务理念,平安人寿于近日正式推出“让爱

延续——平安人寿保单免息复效关爱活动”!全面寻找失效保单客户,恢复您的保险保障,维护您的保单权益!即日起至2014年12月31日,申请复效日在保单效力中止之日起两年内并符合相关条件的保单,可享受免息复效的优惠政策,轻轻松松重新拥有保险保障,避免因为保单效力中止而带来的各种风险,让平安继续为

您保驾护航。

我们的服务人员正在寻找您,您也可以直接委托您保单的服务人员或者亲自到平安人寿客服柜面申请办理保单复效手续。

免息复效,让爱延续!平安人寿为您带来更长久的呵护与关爱!

■通讯员 陈婧 朱昭阳 记者 梁兴

中联重科
新生产线发货

近日,中联重科新一代双速机制砂石生产线ZGL250在宁乡工业园顺利装车,发往河南。其五大关键物理指标可控可调,皆优于国家标准。

■记者 黄利飞

长沙城乡建设
投资进入新阶段

10月20日,长沙市政府与中国工商银行签署合作协议,拟成立长沙城乡融合发展建设投资公司,打造城乡融合的可持续发展平台。

■记者 蔡平

民间金融联邦
服务入局湖南

近日,大民信业金融服务集团湖南总代理金融品牌项目发布会暨第一届社区投资理财联谊沙龙在长沙举行,由大民信业首创的民间金融联邦服务新模式全面入局湖南。

■通讯员 王珏 记者 蔡平

新国十条释放政策红利 新华保险养老、医疗逢机遇

《国务院关于加强发展现代保险服务业若干意见》的颁布正值保险业总资产跨越10万亿的历史时刻,保监会主席项俊波曾经这样描述新国十条对险企的现实意义:“现在外部环境的问题解决了,舞台已搭好,关键要看保险公司能不能把这台戏唱好”。

盘点“新国十条”发现,其中提及“健康”16次,“养老”20次,次数远高于其它关键词。“新国十条”还提

到,支持保险机构参与健康服务业产业链整合,探索运用股权投资、战略合作等方式,设立医疗机构和参与公立医院改制,并鼓励符合条件的保险机构等投资兴办养老产业和健康服务业机构。

新华保险以前瞻性的目光早早地走在了同业前面。在全生命周期服务体系布局中,新华保险已经有两个养老项目正在建设当中,其中延庆养老家园项目提

供各类自理型的高端养老公寓大概400多套,另一个北京莲花池大厦项目面对各类需要护理的高端老年人,建成后有250套左右,预计2016年正式投入使用。

新华保险自2013年开始还在全国铺设了近20家健康管理中心,不仅增强了新华保险全国客户服务网络的战略优势,更是保险业在投资医疗机构方面的一次积极探索。

■通讯员 何珊 记者 梁兴

发发贷登陆Q板

10月21日,长沙发发贷金融信息服务有限公司(股权简称:发发贷,股票代码:202029)在上海股权托管交易中心大厅敲响挂牌上市的铜锣,成功登陆上海股权托管交易中心中小企业股权报价系统(Q板)。这也是湖南首家挂牌互联网金融企业。

■记者 黄文成 通讯员 肖彬

桃花源 2014第二届中国·常德桃花源菊花节欢迎您

这里是世界上最美的菊花 世界上最高的菊花网 世界上最大片的菊花群 品种最多的菊花园 您还不想来吗? “赏菊花,评大奖”活动,菊花节期间开始! 市会...
抽奖时间:2014年10月26日—12月6日

主办单位:常德市旅游发展委员会 常德桃花源风景名胜区 承办单位:常德桃花源风景名胜区旅游管理有限责任公司
赞助单位:桃花源古镇 桃花源酒店 官方网站:桃花源旅游网(www.tahy.net)